

CELJE
20. DEC. 1957
V. VIII. ST. 49
CENA 15 DIN

Čečulnik

GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA CELJSKEGA OKRAJA

PRED DNEVOM JLA

Na straži miru in naše neodvisnosti

Ko je bila 22. decembra leta 1941 ustanovljena prva proletarska partizanska enota, je bila v krvavih porodnih krčih naša nova ljudska država, ljudska oblast in ljudska vojska. V ognju srditih bojev, pod detonacijami granat je nastajala resnična svoboda, resnični temelji progresivnega razvoja. Ker je bila vojska del ljudstva, je zmagala. In delovno ljudstvo je zmagalo zato, ker je imelo ljudsko vojsko.

V povojnih letih je naša ljudska armada branila nedotakljivost naših meja, znotraj katerih smo začeli složno graditi srečnejšo bodočnost. Naša ljudska armada je nešteto krat bila trn v peti tistih, ki so se hoteli vmešavati v red in način življenja v naši veliki družini. Kakor koli je bila naša zunanja politika sposobna krmariti naše narode skozi vse viharje, je vendar moč naše ljudske vojske bila tem uspehom čvrsta opora.

Naša ljudska armada pozna samo eno alternativo. Braniti nedotakljivost naših meja, naše svobode in izgradnje socializma. Agresija je v njenem besednjaku zares tujka.

Danes, ko ves svet spoznava nesmiselnost in samomorilski značaj vsake vojne pustolovščine in ko na drugi strani velesile kopičijo zaloge najstrašnejših orožij, nam je moč naše ljudske armade še kako potrebna. To pa zato, ker vsi vojni strategji na tihem le priznajo, da je poleg vseh atomskih, hidrogenskih in drugih bomb, poleg dirigiranih medcelinskih izstrelkov, atomskega lađevja in drugih orodij smrti še ena velesila, to je zavest, svobodoljubnost naroda. Že marsikateri vojskovodja je moral spoznati, da je to orožje, če je narod vojska in vojska narod, neuničljiva sila.

Naša ljudska armada je podrejena naši politiki miru, to pa simbolizirajo tudi pripadniki naše vojske, ki v sklopu sil OZN stojijo na straži miru na področjih, ki so najbolj nevarna za svetovni mir.

Zato smo ob letošnjem Dnevu jugoslovanske ljudske armade toliko bolj strnjeni s pripadniki naše oborožene sile v zavesti, da njena udarna pest nudi naši socialistični izgradnji vso varnost in oporo. Naši uspehi bodo v veliko pomoč ideji, da je sodelovanje, skrb za človeka, odstranitev socialnih krivic edini pogoj za to, da nikoli več ne bo človeštvo prelivalo krvi. Tako dolgo, pa nam je naša ljudska armada potrebna, ker bi brez nje svojega cilja nikoli ne dosegli.

Ob prazniku pošiljamo delovni ljudje pripadnikom JLA naše tople pozdrave.



PRIREDITVE OB DNEVU JLA V CELJU:

Tekmovanja, prireditve, akademija

Tudi letos, kot vsa leta doslej, bomo v Celju Dan JLA svečano proslavili. Nekatero prireditve že potekajo. Tako po vseh šolah, organizacijah Zveze rezervnih oficirjev, po centrih predvojaške vzgoje tekmujejo v streljanju. Okrajni strelski odbor je izvedel tekmovanje v počastitev dveh praznikov za 29. november in za Dan JLA.

Razne prireditve in tekmovanja bodo tudi v dneh pred praznikom. Tako bo na predvečer praznika tekmovanje vseh strelskih družin celjske občine, na dan praznika pa patrolni tek s streljanjem, ki ga bodo izvedle strelske družine s področja okraja, ekipe JLA in drugih društvenih organizacij.

Enote celjske garnizije bodo kot vsako leto imele svečanosti v krogu svojih enot. Vojaki bodo poleg vojaških svečanosti imeli razna športna tekmovanja, družabne prireditve s priložnostnimi programi. Na dan 22. decembra bodo nagajeni, odlikovani in pohvaljeni naj-

boljši pripadniki JLA v celjski garniziji. Centralna proslava bo na predvečer praznika. Svečana akademija bo v gledališču. Po akademiji pa bo v prostorih kina Union družabni večer, ki se ga bodo udeležili pripadniki armade in civilno prebivalstvo.

22. decembra bo zaključna svečanost za vse udeležence tekmovanj v čast praznika. Ob tej priliki bodo izročili nagrade in diplome najboljšim tekmovalcem in ekipam.

Velenjski rudarji bodo presegli plan za 260 tisoč ton

Velenjski rudarji so že v novembru nakopali 136 tisoč ton lignita ali povprečno 4400 ton na dan. V decembru pa bodo, kot predvideva plan, nakopali 156 tisoč ton ali šest tisoč ton dnevno. Letni proizvodni plan pa so dosegli že 5. novembra, ko so nakopali 1,450.000 ton lignita. Predvidevajo, da bodo do

Tov. Franc Leskošek - Luka častni predsednik delavskega sveta v Tovarni emajlirane posode

Tudi v Celju so ob 60-letnici priljubljenega ljudskega poslanca, narodnega heroja in junaka socialističnega dela tov. Franca Leskoška-Luke priredili pristrčno svečanost in to v kolektivu, kjer je v mladih letih začel svojo revolucionarno pot.

V ponedeljek se je sestal k svečani seji delavski svet Tovarne emajlirane posode, na katero je povabil tovariša Franca Leskoška, ki se je zadnje dni zadrževal v Celju. Dvoranica, v kateri je zasedal delavski svet, je bila svečano okrašena.

Ko je tov. Leskošek v spremstvu predsednika okraja in predsednika občine prišel v dvorano, je ves prostor zajelo navdušeno ploskanje in vsi navzoči so vstali in ploskali tako dolgo, dokler jubilat ni zavzel svojega prostora.

Predsednik delavskega sveta tovariš Marolt je nato spregovoril o plodnem revolucionarnem delu tovariša Leskoška in med vse najvažnejše dogodke slavljenčeve življenjske poti vpletel njegove zasluge in revolucionarna dejanja na polju socialistične izgradnje. Na koncu je v imenu kolektiva čestital tovarišu Leskošku k 60-letnici življenja in k 20-letnici dela v vodstvu Zveze komunistov, ter ga zaprosil, da sprejme častno mesto častnega predsednika delavskega sveta v kolektivu. Predlog, da bi tov. Leskošek postal častni predsednik delavskega sveta, je kolektiv sprejel na enem izmed sestankov že poprej. Kolektiv pa je tov. Luki pripravil tudi diplomu, ki je izdelana v emajlu, ter predstavlja osnovno dejavnost v tem kolektivu.

Takoj nato so zastopniki kolektiva prišli in čestitali tov. Leskošku, mu izrekli svoje globoke želje, da bi še dolgo živel in delal za blagodat delavskega razreda ter mu izročili lepe šopke rož.



Tudi delavska mladina je čestitala jubilatnu

Tov. Leskošek je bil očitno ginjen spričo prisrčnosti in topline, s katero so se ga ob 60-letnici spomnili delavci tega kolektiva. Gotovo mu je ta dogodek bil eden izmed najljubših in dolgi vrsti čestitk, ki jih je ob svojem jubileju sprejel.

Vse njegovo življenje je izpolnjeno z delom, ljubeznijo in tudi trpljenjem za delovnega človeka. Tudi v njegovem glasu, ko je spregovoril, je bilo čutiti njegovo počutje.

Tov. Leskošek se je zahvalil za čestitke in ko je v skromnih besedah govoril tudi o svojem revolucionarnem delu je poudaril, da so njegovi uspehi samo zato tako vidni, ker je imel sodelavce, ker je imel oporo v delavskih množicah. »En sam človek ne pomeni veliko, je dejal, velike stvari ustvarjajo množice, kadar imajo vodstvo, če se zavedajo svoje moči in cilja. Na koncu se je še enkrat zahvalil in zagotovil, da bo tudi v bodoče vse njegovo delo posvečeno delovnemu ljudstvu in njegovi srečnejši bodočnosti.

Ko je bil svečani del zasedanja delavskega sveta Tovarne emajlirane posode zaključen, se je jubilat še dlje časa prisrčno pogovarjal z delavci in vodilnimi ljudmi v podjetju, posebno topli pa so bili prizori, ko se je pogovarjal s starima sodelavcema iz mladostnih let, tovarišema Ogrizkom in Kačem.

Sindikalne podružnice so odgovorne za dogajanja v podjetjih

K ČLANKU O UPRAVIČENOSTI VISOKIH PREMIJ ...

Okrajni sindikalni svet je obvestil naše uredništvo, da se v celoti strinja z našimi ugotovitvami in pripombami o premijah, ki so jih v našem okraju ponekod izplačevali v previsokih in nepravilnih zneskih. Pripominja pa to, da v podjetjih niso sindikalne komisije pripravljale tarifne pravilnike, temveč od delavskih svetov postavljene komisije. Jasno je, da so bili vsi ti člani komisij tudi člani sindikalnih organizacij. Toda neposredne odgovornosti za nepravilne in slabo izdelane tarifne pravilnike sindikalne organizacije nimajo.

Prav je, da ob tej priliki priznamo delno zmoto, objavljeno v članku. Toda bistva vsa stvar le ne spremeni. Tega tudi Okrajni sindikalni svet ne namerava obvestilom doseči. Strinja se z našim mnenjem, da so sindikalne podružnice posvečale temu vprašanju le premalo pozornosti. Razumeti moramo namreč, da je sindikalna podružnica v podjetju nekaj takega, kot politične organizacije na terenu za delo ljudskega odbora. Delavski svet je pravno telo, ki je z zakonom postavljen za upravljanje podjetja. Politični ton, odnose v podjetjih in vse kar je v zvezi s tem pa morajo urejevati člani kolektiva na sindikalnih sestankih. Kakor politične organizacije na terenu, predvsem pa SZDL, usmerja posredno delo družbenega upravljanja v svetih državljanov, tako je sindikalna podružnica v enaki meri soodgovorna za dogajanja in življenje v delovnih kolektivih. Delavski sveti in upravni odbori brez podpore sindikalne organizacije, brez tako množičnega sodelovanja vseh delovnih ljudi, kaj lahko zgreši bistvo našega samoupravnega sistema. Če je torej krivda za nepravilnosti v prej omenjenem problemu posredna ali ne, je pravzaprav vseeno. Sindikalne podružnice so

dolžne razviti množično udeleževanje članstva v problemih samoupravljanja in v celotno dogajanje v kolektivih. Problem odnosov v podjetju, vprašanja tarifne politike, ki je najbolj občutljiva plat, je poleg drugih nalog dovolj široko področje delovanja sindikalnih podružnic in je zato vsako mrtvilo v posameznih sindikalnih organizacijah popolnoma neupravičeno.

Romunska delegacija v Celju



Celjska podjetja, zlasti pa Tovarna emajlirane posode, imajo pogosto v gosteh razne delegacije tujih držav, predvsem pa tistih, s katerimi imajo trgovske stike. Obiski takih delegacij so za našo celjsko industrijo zelo pomembni, saj ob takih prilikah utrjujejo trgovske stike ali pa jih celo navezujejo. Tako so bili v Tovarni emajlirane posode gostje iz LR Kitajske, v ponedeljek pa

trgovinska delegacija iz LR Romunije. Kot kitajski, tako so si tudi romunski gostje ogledali tovarno (tu jih je ujel naš fotoreporter) in se pozneje zadržali v prijetnem poslovnem razgovoru. Njihovi vtisi o tovarni in o našem mestu, kot so vsi izjavili, so bili izredno dobri. Delegacijo je vodil stalni trgovinski ataše v Beogradu g. Gheorghii Macles.

